

# 中国共产党高邮市第十届纪律检查委员会第五次全体会议决议

(2015年2月13日通过)

中国共产党高邮市第十届纪律检查委员会第五次全体会议，于2015年2月13日举行。出席会议的市纪委委员13人。在邮市委、市人大、市政府、市政协全体领导参加会议，有关方面负责同志列席会议。市纪委会常委会主持会议。

全会认真学习了习近平总书记在十八届中央纪委第五次全体会议上的重要讲话精神，以及省纪委十二届五次全会、扬州市纪委六届五次全会精神。一致认为，习近平总书记的重要讲话，充分肯定一年来党风廉政建设和反腐败斗争取得的明显成效，深刻分析反腐败斗争依然严峻复杂的形势，明确提出当前和今后一个时期的总体要求和主要任务，着重阐述了严守党的政治纪律和政治规矩、推进反腐倡廉制度建设等重大问题，对加强新形势下党的建设具有十分重要的意义，为深入开展党风廉政建设和反腐败斗争指明了方向。省、扬州市纪委会对今年党风廉政建设和反腐败工作作了全面部署。全市各级党组织和广大党员干部一定要认真学习领会，坚决贯彻落实。

市委书记韩方同志在全会作了重要讲话，充分肯定了去年全市党风廉政建设和反腐败工作取得的明显成效，强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，严格落实党委主体责任、纪委监督责任，坚定不移推进全面从严治党，扎实抓好党风廉政建设重点工作；各级党员干部要提高认识摆正心态，积极适应全面从严治党新常态。讲话既充分体现上级纪委会全会精神，又切合高邮实际，对深入推进党风廉政建设和反腐败工作具有重要指导作用，必须切实抓好落实。

全会审议通过了朱勇同志代表市纪委会所作题为《监督执纪问责，坚守责任担当，推动党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶》的工作报告。

全会认为，2014年，在市委、市政府和扬州市纪委的坚强领导下，全市纪检监察组织聚焦中心任务，推动改革创新，深入开展党的群众路线教育实践活动，扎扎实实转职能、转方式、转作风，强化监督执纪问责，全

市党风廉政建设和反腐败工作取得了新的成效。

全会要求，2015年全市纪检监察组织要深入贯彻党的十八大、十八届三中全会、四中全会精神，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神，全面从严治党的新要求，全面落实中央和省、扬州市纪委会部署，坚持全面从严治党、依规治党，落实“两个责任”，紧扣“三条主线”，严明政治纪律和政治规矩，持之以恒改进作风，坚决遏制腐败蔓延势头，推进纪律检查体制改革，加强反腐倡廉制度机制建设，在新的起点上推动党风廉政建设和反腐败斗争迈上新台阶。

第一，坚持从严治党依规治党，切实加强党的纪律建设。严明政治纪律和政治规矩，决不允许搞团团伙伙、结党营私、培植亲信、拉帮结派，决不允许自行其是、阳奉阴违。严明组织纪律，坚决纠正个人主义、自由主义和组织涣散、纪律松弛现象。加强监督检查，确保重大决策部署贯彻落实。加强反腐倡廉制度建设，进一步提高制度执行力。

第二，强化监督检查和问责追究，有力推动主体责任落实。各级党组织要树立“抓好党风廉政建设是本职、不抓是失职、抓不好是渎职”的责任意识，切实履行主体责任。各级纪检监察组织切实履行监督责任。组织开展好市委巡察工作，强化结果运用。坚持“一案双查”，对违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、“四风”问题突出，发生顶风违纪问题；出现区域性、系统性腐败案件的地方、部门和单位，既追究主体责任、监督责任，又严肃追究领导责任。

第三，驰而不息纠正“四风”，持续加强作风建设。紧紧扭住“四风”问题不放松，抓住时间节点，解决具体问题，锲而不舍，常抓不懈。加强对违反中央八项规定精神行为的执纪问责，增强我市反对“四风”、改进作风的“九严、十不准”纪律规定的刚性约束。把顶风违纪搞“四风”列为纪律审查的重点。健全改进作风长效机制，坚持纠“四风”和树新风并举，以优良党风凝聚党心民心，带动民

风社风。

第四，始终保持高压态势，坚定不移惩治腐败。严肃查办发生在领导机关和重要岗位领导干部中插手工程建设、土地出让，侵占国有资产，买官卖官、以权谋私、腐化堕落、失职渎职案件。凡是违反政治纪律的第一时间调查处理；凡是违反中央八项规定精神的第一时间调查处理；凡是严重损害群众切身利益的第一时间调查处理；凡是权力运行过程中不作为、乱作为的第一时间调查处理；凡是十八大后不收敛不收手，问题线索反映集中、群众反映强烈，现在重要岗位且可能还要提拔使用的党员干部第一时间调查处理。对转移赃款赃物、销毁藏匿证据、搞攻守同盟等掩盖违纪事实、对抗组织审查的行为，依纪依规严肃处理。

第五，强化源头治腐措施，促进领导干部廉洁从政。以“三重一大”事项、“三直接”若干环节为重点，强化监督检查，提升既有制度的执行力。积极探索“监督的再监督”方式方法。充分发挥农村“大监督”机制作用，坚决查处发生在群众身边的不正之风和腐败问题。大力加强示范教育、警示教育和岗位教育，建成高邮市反腐倡廉教育展馆。着力创作优秀廉洁文化作品，放大“珠湖清风”品牌的廉能量。

第六，深化改革创新，加强纪检监察组织自身建设。落实纪律检查体制改革各项要求。加强乡镇、园区纪检监察组织管理，进一步推进派驻派出机构统一管理。落实纪委书记、纪检组长不分管其他业务要求。坚决克服不想监督、不敢监督问题，对不敢抓、不敢管，监督责任缺位的干部坚决问责。推进纪检监察公共关系建设，在实践中探索创新纪检监察工作。坚持严管和关爱并重，用铁的纪律打造忠诚、干净、担当的纪检监察干部队伍。

全会号召，全市各级党组织和广大党员干部要在市委、市政府的坚强领导下，进一步凝心聚力、主动担当，恪尽职守、扎实工作，努力开创全市党风廉政建设和反腐败工作新局面，为高邮“十二五”发展迈上新台阶提供有力保证！

## 送温暖 送祝福 送关怀

◆11日下午，市见义勇为基金会相关负责人慰问了好“哥”王斌、热心乘客徐存林，并向他们颁发了奖金。

2月3日《高邮日报》报道了王斌、徐存林在他人遇到危险时，主动出手相救的事迹，受到广大群众的交口称赞。为表彰两人的见义勇为行为，激励和保护广大人民群众参与维护社会治安、抢险救灾的积极性，根据《江苏省奖励和保护见义勇为人员条例》的有关规定，市见义勇为基金会决定向王斌、徐存林各颁发奖金人民币1000元。  
维华 王道 雷霖

◆日前，城南新区辖区内需要服药的30名家庭贫困的精神病患者免费领到了医疗救助卡，凭此卡，他们每人每年将得到3000元的医疗救助。

为使贫困精神病患者病情能够得到及时有效的控制和治疗，城南新区残联工作人员通过筛查上报审批，确定30名家庭贫困的精神病患者为救助对象。这30名患者凭借市残联出具的“医疗救助卡”，可以直接到定点的市第二人民医院领取基本治疗药品，标准为每人每年3000元，需要住院治疗的精神病患者也将得到住院补贴。  
徐宽权 晓莉

◆11日上午，扬州一洋制药有限公司、高邮商会相关人员陆续来到儿童福利院，向这里的孤儿儿童分别捐赠100余套保暖内衣、200余双棉鞋、200余双手套等，让孩子们感受社会大家庭的温暖。  
王秋香 晓莉

## 从严治党 推动党建工作迈上新台阶

(上接一版)才能将全面从严治党与美丽高邮生动实践紧密结合起来。第三，要严格遵循、示范引领，化为行动。要着眼于增强各级党员干部的事业心、责任心，切实加强干部作风和能力建设，努力锻造一支素质高、作风优、能干事、守纪律的干部队伍，努力培育一支宗旨意识强、服务水平好、落实程度高的党员队伍，通过广大党员干部的引领、示范和带动，将全市经济社会发展的目标落到实处，将各项具体工作落到实处。

韩方强调，新的一年，全市党建工作的总体要求是：深入贯彻党的十八大和十八届三中全会、四中全会精神，认真学习习近平总书记系列重要讲话特别是视察江苏时的重要讲话精神，按照协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党的要求，坚持以严的标准、严的措施、严的纪律，从严落实管党治党责任，全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉和制度建设，不断提高党建工作科学化水平，为推进美丽高邮建设提供坚强保证。

方桂林在会议结束前要求，全市各级党组织要迅速传达学习会议精神，把广大党员干部的思想和行动统一到本次会议精神上来，并在工作中加以贯彻执行；要创新工作思路，积极拓展新形势下党建工作的有效途径和载体，努力开创我市党建工作新局面；要按照会议统一部署，逐级分解工作任务，确保目标到点，责任到人。

会上，各乡镇、园区主要负责人还递交了“一把手”抓基层党建责任书。  
郭玉梅

责任编辑 张维峰

## 坚定不移抓好党风廉政建设和反腐败斗争

(上接一版)以平和心对待监督，心中高悬法律的明镜，以身作则，抓好班子、带好队伍，管好身边人，努力营造干部清正、政府清廉、政治清明的良好氛围。各级领导干部尤其是党政“一把手”要顺势而动、勇于担当，努力在新常态下保持平常心、树立自信心、激发进取心，利用业余时间静下心来多读书多锻炼，锤炼履职尽责能力，以更加扎实有效的举措推进全市党风廉政建设和反腐败斗争深入开展，为加快推进高邮在沿河新一轮发展中率先崛起作出新的更大贡献。

市委常委、市纪委书记朱勇代表中共高邮市第十届纪律检查委员会常务委员会向第五次全体会议作题为《监督执纪问责，坚守责任担当，推动党风廉政建设和反腐败工作迈上新台阶》的工作报告。

会议传达了学习了中央、省和扬州市纪委会全会精神，表彰了2014年度全市纪检监察工作先进单位和先进个人，审议通过了中共高邮市第十届纪律检查委员会第五次全体会议工作报告和决议。

会上，乡镇(园区)、部门代表还向市委递交了党风廉政建设责任书。  
管玮玮



写春联、剪窗花、捏泥人……2月12日起，世贸国际特邀邮城部分书画名人、民间艺人现场为客户量身定做春节礼品，同时还准备了各种情人节精美礼品、羊年小玩偶等，营造浓浓的节日氛围。图为活动现场。  
晓晖 摄

## 强化财源建设 服务发展大局

(上接一版)要把加强财源建设作为财政工作的重中之重来抓，立足稳农强农，夯实基础财源；立足兴工富工，壮大骨干财源；立足扩需促需，拓展新兴财源。通过加强财源建设，进一步增强地方财政实力，优化财政收入结构，确保完成年度预算目标。

方桂林要求，要进一步深入推进财政改革，全力服务保障发展大局。要建立规范“借、用、还”相统一的政府性债务举债融资管理机制，严格控制乡镇政府债务规模，积极化解存量债务；要继续完善公共

财政预算，细化部门预算；要加快推进预算绩效管理，优化资源配置；要积极筹措改革资金，支持医疗卫生体制改革、文化体制改革等各项改革；要严控公务消费，狠刹铺张浪费之风。

方桂林强调，要坚持民生为本，继续加大财政对民生的投入；要精打细算，提高财政资金使用效益，加强对资金的分配与监管；要加强对专项资金的整合和统筹使用，通过财政资金“四两拨千斤”的作用，集中财力办大事、办实事、办实事。  
殷朝刚